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ного факультету Ніїгатського університету фармації та 
прикладних наук про життя (НУФПНЖ) [3, 4]. 

Метою даної роботи є описати та проаналізувати 
практичний досвід роботи в лабораторії біоаналітичної хі-
мії під керівництвом професора Сусуму Ямато (в теперіш-
ній час лабораторію очолює доцент Саорі Накагава) [5]. 

Основою якісної підготовки японських фармацевтичних 
працівників є обов’язкова участь в наукових дослідженнях 
лабораторій університету починаючи із третього курсу. Та-
ким чином студенти привчаються  високої відповідальності, 
самостійності  і креативності мислення. Базовою рисою пра-
ці в лабораторії є один із принципів японської корпоративної 
етики – «щин», що перекладається як довіра. Також харак-
терним є багаторівневий устрій організації лабораторії: сис-
тема сенсей (вчитель, наставник) – семпай (старший това-
риш), подібно військової організації. Студенти старших кур-
сів несуть відповідальність за студентів молодших курсів. 
Таким чином здійснюється участь кожного члена групи в 
керуванні лабораторією. Цікавим є також, що кожний при-
сутній, а також який доповідає на Студентській конференції 
вибирає кращі роботи і таким чином віддає голос на користь 
того чи іншого учасника конференції. Переможці конферен-
ції визначаються згідно більшості голосів.  

Цей досвід дуже цінний та може бути покладений в 
основу наукової підготовки майбутніх фахівців в нашої 
країні.
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В останній час питання невідкладних станів в есте-
тичній медицині набувають велику поширеність та необ-
хідність поглибленого вивчення. Це можна пояснити вели-
кою кількістю косметологічних процедур, доступністю їх 
для широких мас пацієнтів та загальним зниженням 
здоров’я населення.

В умовах підвищення запиту на косметологічні мані-
пуляції, стає необхідним детальне вивчення студентами-
косметологами етіопатогенетичних ланок, клінічних про-
явів та сучасних алгоритмів надання невідкладної допо-
моги станам, які можуть нести погрозу для життя пацієн-
тів різних вікових груп у косметологічному кабінеті. Не-
обхідно зазначити, що успіх проведення реанімаційних 
заходів однаково залежить як від підготовки спеціаліста, 
так і від забезпечення медикаментами. Невідкладні стани, 
з якими може зіткнутися спеціаліст косметологічного при-
йому класифікують на: алергічні реакції, локальні пору-

шення трофіки тканин, окремі нозології невідкладних ста-
нів, загроза інфікування медичного персоналу.

Висновки. Питання надання первинної допомоги не-
відкладних станів в косметологічному кабінеті актуальні, 
так як дозволяють орієнтуватися у складних ситуаціях та 
компетентно стабілізувати стан пацієнта до приїзда реані-
маційної бригади.
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Вступ. Тестовий іспит «Крок-1. Фармація», введе-
ний у 2000 р., є складовою частиною державної атестації 
та засобом стандартизованої діагностики рівня профе-
сійної компетентності за спеціальністю «Фармація» [1]. 
Метою даного іспиту є встановлення відповідності рівня 
професійної компетентності студента мінімально необ-
хідному рівню відповідно до вимог державних стандар-

тів вищої освіти [2]. Для допомоги студентам у підготов-
ці до ліцензійних іспитів у Запорізькому державному 
медичному університеті створені online-курси на плат-
формі edX.

Доступність навчальних матеріалів у зручний час, 
можливість перевірки в режимі online-тестування сприя-
тиме підготовці студентів до ліцензійних іспитів.


